
 

Ata da 33ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 16 ª Legislatura 

972 

ATA DA 33ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA  

DA 16ª LEGISLATURA 

EM HOMENAGEM AOS LIONS CLUBES DE SANTO ANDRÉ  

REALIZADA EM 22 DE OUTUBRO DE 2014 

DVD B18/2014 
 
Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Terceira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 

Décima Sexta Legislatura, em homenagem aos Lions Clubes de Santo André. Às 
dezenove horas e quarenta e quatro minutos, o Presidente da Mesa de Honra, o 
Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades compondo a Mesa: 
Sr. Antonio Renan Arrais, Secretário Adjunto de Administração e Modernização, 
representando neste ato a Exma. Sra. Oswana Maria Fernandes Fameli, Prefeita em 
exercício do Município; Sr. Paulo Fernando Coelho, Presidente Regional ABC, 
representando o Sr. Paulo Rogério de Souza, Governador do Distrito LC-5 do Lions 
Clube; Sra. Rosielaine Carvalho Simões, Presidente do Lions Clube Santo André-Centro; 
Sr. Valdeci Francisco da Silva, Presidente do Lions Clube Santo André-Jardim; Sr. 
Antonio Carlos Gonzalez, Presidente do Lions Clube Santo André-Campestre. A 
Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. Registradas as presenças de: Dr. José 
Luiz Ribas Júnior, Ouvidor no Município de Santo André; Sr. Joaquim Boaventura, Ex-
Vereador do Município; Sr. Rai Katytullin, representando o Rotary Club Santo André-
Alvorada; Sra. Kátia Carvalho, Presidente da Instituição Casa do Jardim; Sr. Everton 
Pedrão, Presidente do Distrito LEO LC-5. Uma oração inicial é conduzida pelo 
Companheiro Leão Antonio Carlos Gonzalez. A seguir, é exibido um vídeo institucional. 

Na sequência, o orador oficial da Casa, Vereador Dr. Marcos Pinchiari, diz não saber 
profundamente de todos os projetos desenvolvidos pelos clubes de Santo André, mas é 
neto de um companheiro leão fundador do Lions Clube São Bernardo do Campo-Centro 
e, posteriormente, foi admitido e recebido pelo Lions Clube Santo André-Campestre onde 
conheceu os projetos e pessoas que sempre se direcionam para o bem e que 
verdadeiramente acreditam que podem transformar a sociedade por meio de esforços, 
dedicação e voluntariado. Destaca que o seu mandato está à disposição dos Lions 
Clubes e admira os projetos da instituição. Prosseguindo, recebem diplomas de honra ao 
mérito em reconhecimento aos importantes serviços realizados pelos Lions Clube no 
Município de Santo André os senhores: Nelson Maurício de Oliveira, fundador do Lions 
Clube Santo André-Centro, e, sua esposa, recebe flores; Zoilo de Souza Assis, contador, 
administrador de empresas e advogado, membro fundador e ex-presidente do Lions 
Clube Santo André-Centro; as senhoras: Neyde Luiza Cherri Branquinho, que ingressou 
no Lions Clube Santo André-Campestre, à época de sua fundação, em 1969; Marlene 
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Paes Leme Cerchiari, professora e viúva do Sr. Emílio Cerchiari, fundador do Lions Clube 
Santo André-Jardim, que não pôde comparecer, sendo representada pelo Sr. Adolfo 
Gusman, Diretor Social do Lions-Jardim. O Vereador Dr. Marcos Pinchiari entrega ainda 

flores para a Sra. Rosielaine Carvalho Simões, Presidente do Lions Clube Santo André-
Centro, a qual, em seguida, faz uso da palavra, lembrando que o Lions Club existe há 97 
anos e surgiu em Chicago, numa reunião de clubes independentes. É um clube de 
serviços beneficentes, está em Santo André desde 1957 e possui três Lions. O Lions 
Clube Santo André–Campestre, que possui o banco de cadeira de rodas desde 1982, a 
Casa do Diabético e o Geroparque. O Lions Clube Santo André–Centro, fundou em 1967 
a FAISA – Fundação de Assistência à Infância de Santo André, com postos de 
puericultura e pediatria espalhados pela periferia da cidade e a administrou por trinta 
anos até ser absorvida pela Prefeitura. O Leo Clube, fundado em 2010, é um clube de 
futuros leões onde os jovens promovem ações filantrópicas. Os Lions Clubes Centro e 
Jardim mantem a Clasa – Casa Lions de Adolescentes de Santo André, conhecida como 
Corpo de Patrulheiros Mirins. Ressalta que têm o compromisso de seguir as ideias que 
fluem das letras que formam a palavra lions: liberdade, igualdade, ordem, nacionalismo e 
serviço. A Camerata Andreense, com os músicos Otinilo Pacheco, Luiz Cruz, Ronaldo 
Pacheco, Antonio Carlos Melo, Mario Rocha e Marcos Monteiro executam as músicas: 
“Primavera Movimento das Quatro Estações”, de Antonio Vivaldi e “Danças 
Polovitzianas”, de Aleksander Borodin. O Presidente da Mesa agradece a colaboração do 
Secretário Adjunto, Sr. Zanon, por providenciar a Camerata. Justifica a ausência bem 
como cumprimenta pelo evento: o Exmo. Sr. Luiz Marinho, Prefeito de São Bernardo do 
Campo; o Exmo. Sr. Saulo Benevides, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; o 
Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal no Município de Santo André. 

Prosseguindo, o Sr. Antonio Renan Arrais, ocupa a tribuna e transmite o abraço 
caloroso da Exma. Sra. Prefeita, em exercício, Oswana Fameli. Reitera que o Lions 
pratica a solidariedade e vive para o companheirismo, não esquecendo a boa cidadania e 
o bem comum do povo. Destaca que os clubes de Santo André existem devido ao 
esforço, trabalho, luta e dedicação de pessoas que com muito amor e carinho fundaram 
tais clubes. Diz que não descreverá as incomensuráveis realizações nestes longos anos, 
mas destaca que a principal atividade em andamento é a CLASA e o principal projeto em 

andamento é o CLISA – Casa Lions do Idoso de Santo André. O Sr. Paulo Fernando 

Coelho, faz uma breve saudação. O Companheiro Leão Valdeci Francisco da Silva, 
conduz a oração final. O Presidente da Mesa, Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), faz as considerações e os agradecimentos finais e declara encerrada a 
sessão às vinte e uma horas. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e 

Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela 
Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e oito de 
outubro de dois mil e catorze. 
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